

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ • Μ. Παρασκευή 13 Απριλίου 2001

Ευχαριστίες

Ο Σύλλογος Πρόληψης και Βοήθειας ατόμων με Μεσογειακή Αναιμία - Πάτρα '82, θεωρεί ηθική και κοινωνική υποχρέωσή του να ευχαριστήσει δημοσίως τη Διεύθυνση, τους γιατρούς και το νοσηλευτικό προσωπικό του Κέντρου Αιμοδοσίας του Γενικού Περιφερειακού Νοσοκομείου Πατρών «Ο Άγιος Ανδρέας» για την μέχρι τώρα κάλυψη όλων των αναγκών των πασχόντων από εθελοντικό αίμα. Ιδιαίτερος ευχαριστεί τη Διευθύντρια του Κέντρου Αιμοδοσίας Άννα Σπηλιωτακάρα - Ρηγοπούλου για την επιμελήτρια Α' Τσέλιου Παρθενόπη, για τις ιατρικές πρωτοποριακές μεθόδους τις οποίες εφαρμόζουν σε σχέση με τα ελληνικά δεδομένα.

Η ΗΜΕΡΑ

Μ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 13 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2001

✓ «Ο Σύλλογος Πρόληψης και Βοήθειας ατόμων με Μεσογειακή Αναιμία - Πάτρα '82, θεωρεί ηθική και κοινωνική υποχρέωσή του να ευχαριστήσει δημοσίως τη Διεύθυνση, τους γιατρούς και το νοσηλευτικό προσωπικό του Κέντρου Αιμοδοσίας του Γενικού Περιφερειακού Νοσοκομείου Πατρών "Ο Αγ. Ανδρέας" για τη μέχρι τώρα κάλυψη όλων των αναγκών των πασχόντων από εθελοντικό αίμα, αίμα το οποίο μας παρέχει ασφαλείς μεταγγίσεις». Αυτό αναφέρεται σε σχετική ανακοίνωση στην οποία προστίθεται ότι «ιδιαίτερος ευχαριστούμε τη διευθύντρια του Κέντρου Αιμοδοσίας κυρία Άννα Σπηλιωτακάρα - Ρηγοπούλου και την επιμελήτρια Α' κυρία Τσέλιου Παρθενόπη για τις ιατρικές πρωτοποριακές μεθόδους τις οποίες εφαρμόζουν σε σχέση με τα ελληνικά δεδομένα, γεγονός που μας κάνει να αιενίζουμε πιο αισιόδοξα το μέλλον μας. Ευχόμαστε σε όλο το προσωπικό του Κέντρου Αιμοδοσίας του "Αγ. Ανδρέα", Καλό Πάσχα».

ΗΜΕΡΗΣΙΟΣ

Μ. Παρασκευή 13 Απριλίου 2001

Ευχαριστίες

Ο Σύλλογος Πρόληψης και Βοήθειας ατόμων με Μεσογειακή Αναιμία "Πάτρα '82" ευχαριστεί δημοσίως, τη Διεύθυνση, τους γιατρούς και το νοσηλευτικό προσωπικό του Κέντρου Αιμοδοσίας του Γενικού Περιφερειακού Νοσοκομείου Πατρών "Ο Άγιος Ανδρέας" για την μέχρι τώρα κάλυψη όλων των αναγκών των πασχόντων.

Ιδιαίτερος ευχαριστεί τη Διευθύντρια του Κέντρου Αιμοδοσίας κ. Άννα Σπηλιωτακάρα - Ρηγοπούλου και την επιμελήτρια Α' Παρθενόπη Τσέλιου για τις ιατρικές πρωτοποριακές μεθόδους τις οποίες εφαρμόζουν σε σχέση με τα ελληνικά δεδομένα.